

飯塚納涼花火大会協賛金募集(企業・個人)のご案内



大正11年に第1回が行われ、今年で101回目となる飯塚納涼花火大会は、仕掛花火の規模は西日本最大級と言われ、仕掛花火や打上花火など約6,000発の花火が打ち上げられ、毎年10万人の見物客で賑わう筑豊の一大イベントです。

本年度は飯塚納涼花火大会を下記の通り開催いたします。飯塚納涼花火大会は、毎年多くの企業や個人の方よりご協賛いただき実施できております。しかし、近年は、警備費や花火大会で使用する機材の高騰等、深刻な資金難となっております。つきましては協賛いただける企業・個人を募集しております。

飯塚花火委員会一同、素晴らしい花火大会にしたいと思っております。是非、皆様のお力添えをよろしくお 願いいたします。

開催日時 2025年9月25日(木) ※荒天の場合9月26日(火)

場 所 飯塚市遠賀川中之島

申込方法 ご協賛いただける方は協賛金申込書をご記入いただく必要がございますので飯塚商工会議所へ ご連絡下さい。1口 10,000円~受付ております。また、協賛いただいた方は協賛企業・ 個人一覧として、飯塚商工会議所ホームページ・チラシ等で広報する予定です。

納入方法 協賛金申込書をご記入いただいた後、金融機関(**飯塚信用金庫 本店営業部 普通預金** No.130061) へお振込みいただくか、直接飯塚商工会議所へご納入下さい、ご集金の 場合は、事務局にご一報賜れば職員が受け取りに伺います。

申込締切 2025年7月31日(木)

ご不明点等ございましたら、飯塚商工会議所へお問い合わせ下さい。



令和7年度 花火大会

協賛金申込書

令和7年9月25日遠賀川中之島において実施される飯塚納涼花火大会に、当社も協力した く申込み致します。(FAX:0948-22-0007)

- ※協賛金を選択していただきました方につきましては、下記金融機関にお振込みいただくか、飯塚商工会議所商工振興課にご納入下さい。協賛企業一覧として、会議所ホームページ等で広報する予定です。 また、事務局にご一報賜れば、職員がお伺いいたします。
- ·飯塚信用金庫 本店営業部 普通預金 No.130061 飯塚花火大会 大石 一広

令和7年 月 日

第101回飯塚納涼花火大会

大会長 林 和 久

<u>住</u>		所		
<u>企</u>	業	名		
<u>代</u>	表者	名	•)
Т	E	L		
F	Α	Х		
担	当者	名		

《プログラム記載提供者名》

※仕掛・打上花火を提供される方は提供者名を、協賛金を頂ける方は金額をご記入下さい。